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Rácáfolnak az események az 
életre. Valahogyan nagy nagy csaló- 
dások érik az örökké kétkedő és té- 
pelődő embert. Szétfoszlottak az ál- 
mok, amiket a gyerekkor varázsolt elé. 
Leperegtek ajkáról a sokszinü szavak. 
Az örök vándor, örök kétkedő a mai 

eéember Mindegyikben van valami egy 
chéből. b 

ézzük a mai Élet filmszalagját. 
GGyilkó , öngyilkosság, kéjgyilkos- 
ság, szekszuális eltévelyedés, vereke- 
dés, pereskedés. Ezzel szemben a 
papok a vallás igéit, a lélek vigasz- 
taló szavait hirdetik. Az irók a jó és 

H 

sie igyekszik dolgos, hasznos embert ne- 
velni gyermekéből. 

s mégis. Az irás, a könyv, a 
példa, a jó szó rácáfol az esemé- 

Régi kérdés. Mi a felelet reá? Azt 
szokták mondani, hogy a háboru utáni 
mentalitás sodorta idáig a mai embe- 
reket. Nem igaz! Most már nincs há- 
boru utániság és hamis jelszó, hanem 
emberek rosszaságáról, lélekválságról, 
kőszivről beszélhetünk. 
Örök rossz rombol az emberiség 

90 százalékában. Lázadó én fog össze 
ott a Bünnel s ebből a nászból mi szü- 
tik, lethet ? Ujabb büin. 
le, Rájövünk a régi tanitások avult- 
1bb ságára. Rájövünk az örök megcsala- 
Az tásra. Sok csalódás után önkéntelenül 
lott is alábbhagy az erő s az értelem he- 
zott lyébe a kétkedés lép. Elgondolkozik 
öt- az ember: ez az Élet? Ez is élet? 

Ezért tanult, ezért szenvedett ? Hiszen 
minden máskép van, mint képzeltük. 
Azt mondja a pap: Ne ölj! Ne lopj ! 
e paráználkodj! Hirdeti a szent sza- 

abó! Vak mindent átiogó erejét. És mégis 
atus lnek, lopnak, erkölcstelenkednek az 
az mberek. Azt mondja az Irás: Tisz: 

leld apádat és anyádat! És a gyer- 
nmnek megöli apját és anyját legtöbb- 
zör a vagyonért. De miért ? Modern 
ainok élnek csak ? Kihalt a jó ? Nem, 

F Van még Jó is, igy nagy betüvel és 
annak még jó emberek, csak a sok 
ossztól nem vesszük észre. 

A mai ember pszihikai degene- 

Előfizetési árak: Helyben 1 hóra 25 Lei, vidékre: 
35 Lei.-- EGYES SZÁM ÁRA: !i 

szép dicséretét zengik. Iskolákban jóra tanitják a növendékeket. A szülő is 

ellen poliflihkai nmapilap 
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Igy jön el sok ember életében a 
akar jobb és több lenni és ha akarna 
is, sokszor nincs módjában. Kétkedő, 
utkereső a mai lélek. Nincstelen em- 
berek torpannak meg az Életuton. 
Tétova léptek jellemzik ezeket az em- 
bereket. Céltalan és sivár az élet Ra- 
kétaszerüen semmivé válnak a célki- 
tüzések, szappanbuborék lesz a vágy- 
ból, délibáb az akarásból. aranyfüst a 
tervekből. Ez aztán elkeserit soksok 
embert. 

Erdély eg 

leégés", az anyagi összeroppanás 
után a lelki halál. Ez az elkeseredés 
olyan cselekedeteket szül, hogy elkö- 

vetője összeütközésbe kerül a tör- 
vénnyel. Békétlen Peturok vagyunk. 

Tartuffe.ök vagyunk ! 
És mégis emberek! 
Összeroppant, szétzilált idegzetü 

emberek, akik az Örök Csalódás cimü 
élet játékban főszerepet játszunk. 

Gyesülese 
az anyaországgal Ma szép keretek között ünnepel / polgári előkelőségek, iskolák növen- ték meg országszerte Erdély egyesülé- , dékei. 

sét az anyaországgal. Salontán is igen A házak fel voltak lobogózva s a 
szép ünnepség volt. A hivatalos isten- lRedutban nagyszabásu ünnepség volt. tiszteleten résztvettek a katonai és! melyen méltatták a nap jelentőségét. 

nyekre, mert mindenfelé csak bün és 
bün! Mi az oka ennek? Nem uj téma. 

Kincstiári bonnal is fizethbető 
a hátralékos adó 

Bucurestii A mápelatminiseler honnal a hátralékos adó, de csakis 
nagylontosságua rendeletet bocsájtott azoknak, akiknek nevére az adóbont ki, melynek értelmében az 1932. és kibocsátották. 
1933. évekre is fizethető kincstári - 

35.000lelesszubvenciótkap 
a gazdasági iskola 

Salonta város vezetőségéhez a A tanács tegnapi ülésén méltányos- 
gazdasági iskola igazgatója azzal a nak találták a gkérés teljesitését s ugy 
kéréssel fordult, hogy az iskola ré- határoztak, hogy kölcsön formájában szére 35.000 leies szubvenciót adjon. megadják a kért szubvenciót. 

50 százalékos taxamentesi- 
téstkapnakasalontai telepesek 

A salontai telepes gazdák nemré- 
giben azzal a kéréssel fordultak a vá- 
rosi tanácshoz, hogy részükre taxa- 
mérséklést adjon. Kérvényükben elő- 

tegnapi ülésén foglalkoztak a kéréssel 
s olyan értelmüű határozatot hoztak, 
hogy a telepesek részére 50 százalé- 

iltságának Ő maga az oka. Nem 
adták a rossz gazdasági helyzet foly- kos taxamérséklést adnak. 
tán előállott nehézségeket. A tanács



[/ . ... Prágából, hapitány ur Blaschutti Triestből, csillagait emlegetve. A Fiastyukot a szakra- 

I 0 el í 0 őrnagy ur Ertl Grácból, alezredes ur Stvrtecky ment krucifix nochemol-lal ezerszer meg- 

Lembergből es a többiek.., az égnek összes spékelve. 

: Az az érzetem támadt, hogy emberevők 

között vagyok, akik rögtön lel fognak ialni, 

Fehér 
démon 

Jánostul, mindenestül. De szerencsémre egy 

mentő ötletem támadt. Odasugom halkan 

Jánosnak : ordits rögtön ,Gewehr heraus"-t. 
- Gever gerócz! - orditja János tor- 

kaszadtából, mire az alig hajitásnyira levő 

órszoba előtt nagy fegyvercsörgés közepette 

az s. C. §. Jéghegy glédába állott az én derék legénységem, 

lesívér filmje ! 
Páratlanulizgalmas. 

Hans Albers - Gerda Maurus. 

Világszenzáció és hiradó! 

Urámnia. Szombat 9, 

vasárnap fél 7 és 9 órakor. 

Irja : BAKOS IMRE 1 
ipt. jegyző ; 

n harack 
Mint kadett kerültlen 1915 őszén az 

Isonzó melletti binterlandba. Egy kis barátsá-
 

gos szlovén faluban vártuk a lövészárokba 

hivó végső parancsot. 

A falun átmenő országut kijáratának őr- 

zését egy éjjelre én kaptam meg, mint 

Wachtkommandant, - s annak rendje mód 

szerint kiosztom embereimnek irásban a 

Feldrufot, (tábori jelszót), ami azon éljjelre 

Brücke (hid) volt. 
Embereim közt szolgált egy nagyon 

jóravaló, derék, izmos, zömök fiu, Bogye 

János valamelyik biharmegyei faluból. Ugy 

éjfél után egy órakor, (mikor a legsürübben . Rendelet a kisebbségi " a 

vezette fel az Autführer a falu nyugati kijá- * aÍ " 

rata felől, egyik őrszemnek. Az őrszobában tanerők vizsgajáról 

teljes fölszereléssel végignyujtózva aludtak a é 

szabadosok. Engemet is egyre csalogatott az 1 
egyik aldott jó deszka-priccs. A közoktatásügyi miniszter 21088. számu ujabbi vizsgán. 

Alig nyujtózom végig a priccsen, külö- 

megadva a Gebühr t, az elégtételt a sárba- 

hempergetett tiszturaknak. 

(Az esetben még az a legérdekesebb, 

hogy János másnap a üszti étkezdében álta- 

lános derültség és tetszés középpontjába ke- 

rült, annyira, hogy maguk a megesulolt tiszt- 

urak kivánták legjobban látni, hogy megvere- 

gethessék a vállát.) 

rendelete szabályozza, mi történjen azokkal a A rendelet fentebbi szövegéből világosan 

nös hang üti meg a fülemet. Az őrszem kisebbségi tanerőkkel, akik nem feleltek meg kitünik, hogy csak azok a tanerők nem tauit- 

felől jött a harsány parancs: „Kerdájk! a nyelvvizsga követelményeinek. Maga a 
ren- hatnak tovább, akik az ugynevezett nemzeti 

Nider !" 
delet a következőképpen szól : 

tárgyakat, vagyis földrajzot és történelmet 

Hm. Ez a János ellenséget fogott. Alig 1. A román történelmet és földrajzot tanitanak, de ezek is: csak e tárgyakat nem 

gondolom el, ujra hangzik: tanitó, de a vizsgán elbukott tanárok ezeket tanithatják. 

- Kerdájk ! Nider! a tárgyakat nem adhatják elő. Az iskolai ha- Akik bármi más tárgyat tanitanak, 

Mi a manó ! Felülök... (Kerdájk ! Niderl) tóság azonnal intézkedjeék ezeknek a kicse- azok ebben az évben változatlanul 

Ennek fele se tréla, bököm oldalba a rélésétől. teljesitik hivatásukat és csak jövő 

hortyogó zugstührert, s azzal kivágom sarkig 2. Azon tanárok, akik a vizsgán nem év szeptember elsejétől kezdve 

az órszoba ajtaját, minden erőmmel a vak jelentek meg, kötelesek távolmaradásukat nem tanithatnak fovább. 

éjszakába meredve. 1 yak igazolni. Akik ezt jnem teszik meg, 1985 Viszont módjuk lesz ujabb vizsgát. tenni, a 

Csend. Távoli léptek. Két alak csevegve január 1-től nem tanithatnak. miniszterium által kiküldendő bizottság előtt. 

közeledik megint Bogye őrszem felé. 33. Azon tanárok, kik a vizsgáról iga- A rendelet szövegéből egészen világo- 

- Halt! War da? zoltan voltak távol, egy 1935. évben tartandó san kitünik az, hogyha péeldául egy tanerő 

- Olfiizier ! vizsgán tartoznak megjelenni. más tárgyat is tanitott, nemcsak a nemzeti 

- Vornwaerts 1... majd halkabban: Halt. 4. Azon tanárok, akik más tárgyakat tárgyakat, ugy a többi tárgyat változatlanul 

Feldrut.. S a két alak szabályszerüen be- tanitanak, mint az 1. pontban jelzettek, 1985. előadhatja az év végéig és szeptember else- 

mondja : évi szeptember 1-től nem müűködhetnek, csak jéig még vizsgát tehet. A vizsgan meg nem 

E Brücke. abban az esetben, ha román nyelvtudásukat felelt tanárok igy csak a nemzeti tárgyak 

S ennek dacára ujra hangzik a harsány kielégitő mértékben igazolják, egy, a minisz- tanitásától vannak eltiltva és csak ebben a 

parancs: „Kerdájk! Nider1" (Már talán a térium által meghatározott és ezen kategó- minőségükben kell őket helyettesiteni, még 

tizedik.) riába tartozó tanárok kérésére megtartandó ! pedig azonnali hatállyal. 

Még a lelekzetem is elállott. Minden 

idegszálamat megfeszitve meredtem az éjsza-! 

kába. Hiszen mi teljesen körül vagyunk zárva 
Molnár lózseli l Hócipő, kötöttáru, szvetter, harisnya, 

, 

ellenséggel. Ez a János itt.egy egész rege At itáci kan áé retikül, kalap, férfi-ing 

ment ellenséget fogdos össze. ; kárféritést kan a lováért ü syermekcipő nagy választékban ü 

Vak komendáns gerócz! (Wach Jeleztük, hogy Molnár Józset salontai és olcsó árban 

A Hakóstól a hadgyakorlat idején elvitték egy ...... 

Kommandant heraus) hangzik most a ovat. A ló időközben kimult. Molnaát a vá- KováecsLajosíiutirüzletéen 

János harsány szava, s én mint ágyugolyó rosi vezetőséghez beadvánnyal fordult, s kérte, U 

rohanok a hang irányába, János felé, - de hogy a város 3000 Jlejes kartéritést adjon ré- 
e 

« 

alig tudok hozzá jutni, mert valósággal cset- szére. 

lek-botlok, bukdácsolok a sok hasratektetett A váarosi tanács most tárgyalta az ügyét, Uilból felállitják 

ellenségben. elismerte Molnár Józset kártéritéshez való jo- az oradeai és hrasovi 

. gosultságát, azonban a város, mint olyan n
em 

* adhat kártéritest, de megbizta Dr Cosiu Moise kerületi tanfel- 

Forgott velem a világ. Szédültem. Mint i városi ügyészt, irjon fel a hadügyminisztéri- 

villam cikázott át agyamon az egész dolog a ii ncá 

nyitja. János egész nap betüzte az irásban umboez s-kerje akártérités lutalásal ügyelőséget 

Mosztogai gieazó . belüszerin! anulta Ma, szombaton esfe friss kolbász Oradea (Nagyvárad.) Rendelet érkezett 

es: ber-ü-c-Ke, mely azonban élfelutánig ; és bogrács-gulyás vacsorda 
a közoktatásügyi minisztériumnból Oradeára 

már „barack"-ra gömbölyödött az ő szájában. 
; 

Bertőóők Gajosnál. (Nagyváradra), amely december elsejétől kez: 

Most már csak az a kérdés, - gondol- Jő borok, pontos kiszolgálás. dődőleg ujra megalukitja az oradeai (nagy 

tam, - hány főhadnagyot, kapitányt és törzs- 
; váradi és brasovi (brassói) kerületi tantel 

tisztet fürösztött meg János a kifogástalanul 

nnogó jó-öszi sárban ? Hbortermés hejelentések "". Az oradeai (nagyváradi) tanfelügyelőség 

- Aut.. - vezényeltem most már én határidejét dec. 15-ig meghosszabbitot- ' élére dr Bota György képviselőt, Damasci 

magam, s mint megannyi gyertyaszál egye- ták. Minden szőllőtulajdonos tegyen eleget Ivanovicot, dr Tutbare Györgyöt, T. vajdát 

nesedtek föl előttem a tiszti étkezdéből jól- bejelentési kötelezettségének, mert a bejelen- és I. Margineanut nevezte ki a közoktatásügy! 

ismert tisztek, u. m. főhadnagy ur Novotny tést elmulasztókat szigoruan büntetik. 
miniszter. ' 



I német-angol 
Hfegyverkezés ügye 
Londoni jelentések közlik, hogy az an- 

ol kormány egyelőre nem tesz különösebb 

véseket a német legyverkezés ügyében. Az 

ugolok felhivására Németország január 13-án 

álaszol. 
x vö 

Central mozgó 
. Szombat 9, vasárnap 6 és 9-kor 

A revü filmek királya ! 

E : ét 

1 i 
] Főszerepben : BEBE DANIELS és RUBI / 
] KELLER. Legujabb világhiradó ! 

Mac Donald és Pál 
i herceg reggelije 
et Londonból jetentik, hogy Mac Donald 

m és Pál jugoszláv herceg együtt reggeliztek. 

m Mz NSC otihon avatása 
vő Városszerte óriási érdeklődés nyilvánul 

ve meg az NSC otthon avatása iránt. A rende- 
zőség szeretettel hivja meg az érdeklődőket. 

a Mindenki nagyszerüen fogja érezni magát. 

3tt. Udvözlések után adják át rendelkezésének a 
20- helyiséget. Bankett is lesz, egy teriték 30 lei. 

ErŐ Boros Jóska cigányzenekara játszik. Találkozás 

zeti holnap 9 kor az uj otthonban, a Fóhn étterem 

nul külön helyiségében. 
se- ű t tl táttát- 

em - Névnapot nem tartok. 
yak Bereczky Ferenc. 
na 

Nyugati Szertartásu Izraelita Hitközség 
Elnöksége Salonta. 

F. évi december hó 2-án, d. e. 11 óra- 
kor az elemi iskola helyisegében megtartandó 

rendkivüli nagygyülésre 
hitközségünk i. t. tagjait tisztelettel meghivjuk. 

TÁRGYSOROZAT : 
1.) Farkas Jakab és taársai altal a f. év 

november hó 4-én megtartot!t közgyülésen 
hozott határozatok ellen beadott felebbezése. 

2.) Esetleges inditványok. 
Salonta, 1934. november hó 20. 

Weinberger Béla Katz József 

506. szám. 

Vasárnap este nagy táncestély . 

ban rendelet 

befolyó jövedelmet a biróságok fenn- 

tartására, anyagbeszerzésre, 

A Monitorul Oficial 260. számá- 
jelent meg, mely elő- 

birósági 

uccák sarkán megdöbbentő, véres 

esemény történt. 
Egy fiatal, 13-14 év körül kis- 

leány haladt az Arany ucca felől 

és a Balogh Péter ucca sarkán szem- 
bejött vele egy inasgyerek. A sarkon 

minden bizonyal egymásnak ütköztek 

s valószinü, hogy szóváltás támadti 

közöttük, mire az inasgyerek elvete- 

mült módon előkapott egy kést s 

azzal a szerencsétlen és mit sem 

sejtő leányka csuklóján elvágta az 

A rossz gazdasági helyzet magá-: 
val hozza a muukanélküliséget. Vá- 
rosunkban sok volt és ma is sok a 
munkanélküli, ezek egyrésze nem tud, 
más része nem akar elhelyezkedni. 

Azonban számos ipari munkás 
ment a Regátba, ahol bizony, ha 
eleinte nehezen is, de később kaptak 
munkát s nem egy ezek közül a 
derék munkások közül igen szépen 
keresett. A Regátnak ugyszólván 
valamenyi nagyobb városában lehetett 
találkozni salontai ácsokkal, kőmive- 
sekkel és más munkásokkal. Főként 
sok épitőmunkás dolgozik a Regátban, ! 
több kiváló szakmunkás családjávai 

a Kaszinóban. Jámbor Jstván 
első kurzusának szenzációs táncvizsgája 
közkivánatra megismételve. Tea ára 15 
Lei, kisérőknek 10 lei. Belépő dij nincs. 
Kezdete este 9 órakor. Az uj kurzusra 

titkár. elhök. 

Megjegyzés : Hivatkozással az alapsz. 
46. § ra figyelmeztetjük i. t. tagjainkat, hogy 

lelett a nagygyüles nem határozhat. 
tehát a javaslatot tenni akarókat, hogy ezen 

lül irásban jelentsék be, 
kellő időben napirendre tüzethessenek. 

Ma, szombaton 
disznótoros vacsora 
a KORONI vendéülőben 

l 
a kellő időben napirendre nem tüzött tárgyak 

Kérjük 

szándékukat a titkári hivatalban 3 napon be- 
hogy azok még 

Salontán s 30-40 leiekért árusitotta könyveit, 

iratkozni még lehet. 

Egy Salontán is ismert 
„költő" a biróság előtt 

A salontai közönség előtt bizonyára 
ismert Erdős Árpád aredi költő, aki bizo. 
nyos meghatározatlan időközökben megjelent 

éréeté 

melyeket a közönség elég szép számban vá. 
sárolt. Ugyanis, nem fontos az irodalmi érték, 
fő, hogy idegen legyen az illető s akkot 
máris pártolják. Erdős Árpád nemzetgyalázás 
vádjával került az aradi törvényszék elé, ahol 
zavaros viselkedése alapján megallapitottak, 
hogy elmebajos. 

köny 

Belépődij 

1n nincs! 

TEA ÁRA 
15 lei 

elet az Eforii bélyegekről 
vtár létesitésére forditják. 
Minden birósági aktára 50 banitól 

irja, hogy ezentul a birósági iratokra 5 lejig terjedő bélyeget kell ragasz- 

egy uj bélyeg a „Timbru Eloriilor ! tani. A részletes alkalmazási mód a 

Judiciare" ragasztandó. A bélyegekből fenthivatolt Monitorul Oticialban olvas- 

ható. 

z ksaozmukyvisvemli 

Felvágta az ereit egy salontai kisleánynak 
egy inas 

Tegnap, az Arany és Balogh Péter ] ereket. A kisleány kezéből ömlött a 

vér, a közeli Nagy Lajos borbély- 

mester üzletébe vitték be, ahol ugy. 

ahogy lehetett, bekötlötték a karját, 

hogy vérzését elállitsák. Természete- 

sen hatalmas csődület támadt. A 

tömeg felháborodottan értesült, arról, 

hogy m itörtént s többen a gyilkos- 

hajlamu inasgyerek keresésére idultak, 

de az eltünt a tömegben. 

Szomoru eset, s nem tudni, mi- 

lesz az ilyen elvetemült gyerekből, aki 

már most ilyen cselekedetre képes. 

Salontai munkások Constantában 

együtt Bucurestibe költözött, ahol 
sokkal jobb életlehetőség nyilt meg 
számukra, mint itt Salontán a szükös 
keretek között. 

Most került haza Constantaból 
egy szezonmunkás, aki elmondta, 
hogy a nyáron át állandóan volt 
munkája, jól és szerényen éltek. 
Balogzn Sándor és Balogh László 
épitészek, Papp Sándor ács, Gyulai 
Ferenc munkás és mások dolgoztak 
Constantában. A Regát tehát kenyeret 
ad a salontai iparosok jórészének, 
ha nem is sokat, egy falatot. Ennek 
természetes oka, hogy Salonta kis- 
város s ez mindent megmagyaráz. 

D Törekvés 
ma szombaton teaestélyt rendez a Kaszinó- 

ban. A rendezőség mindent elkövet, hogy a 

közönség pompás hangulatban szórakozzon, 

Belépődij nincs, tea ára 15 lei. Teajegy 

megváltása kötelező. 

Wimnassinghócipó 
nagy választékban 

Maultnernál 
amo e Olcsójárak)s Ode.a 

Reformáltus 8 
tek sorrendje vasárnap 
A nagytemplomban delelőtt prédikál 

Dohi Árpád, este Dohi Árpád. 

istentisztele- 

3 " 

Mocsáron prédikál Szilágyi Sándor. 
Füveskertben Szilágyi Sándor.



Holnap, vasárnan 
kulturesi a Reduthan 
Minden tekintetben nivós 

eseményben lesz 
vasárnap este. 
rendezi meg szenzációs kulturesijét a 
salontai Ref. Iij. Egyesület 
szövetség. Tabéry 

részünk hoilnap, 

illusztris vendégei az 
mely iránt széleskörben nagy érdeklő- 
dés mutatkozik. Bizonyosak vagyunk 
benne, hogy 
meg az estélyen, mely a kényes mü- 
vészi igényeket is kielégiti. 

Az estély műüsora egyébként a 
következő: 1. Megnyitó: 
Lajos. 2. Magyar dalok: Rácskay 

kara. 3. 
Előadás; Károly Sándor. 

nagyon sokan jelennek 

Gavallér 

kultur-! í 

Ugyanis a Reduibani 

és Leány 
Géza és Károly 

Sándor az EMIR tagjai, kiváló irók az 
előadásnak, ! 

j 
/ 

í 

l 

lózsi hácsi tánciskolája 
P. Unirii (Toldi-tér) 2. 

Az uj kurzus meghkezdődött, irat- 
Rozni még lehet. E heten tanitási na- 

pok: bétfő, kedd, szombat. 
Vasárnap kolon. 

Gizike, kiséri Horváth Jóska és zene- 
„Hogyan készül a regény ?* 

4. Magyar 
nótaképek. 5. Reményik verseket ad 
elő Pétery Lajos. 6. Előadás: Tabéry 
Géza. 7. Az Ember Tragédiája : Római 
jelenet. A római jelenet főszereplői : 
Szatumáry Margitka, 
Szabó Julia, Arany Eta, Ujhelyi László, 
Szilágyi Sándor, Serester Lajos, Szőke. 

Molnár Böske, 

Imre. - Gladiátorok, rabszolgák, rab- 
szolganők. A jelenetet 
K. Komor Emma. 

Fenke Ida kellemes 

betanitotta: 

csengésü 
hangjával a magyar nóta minden szép- 
ségét érvényre hozza. Dalképben be- 
mutatásra kórül: „Ne menj kislány a 

tarlóra..", „Én vagyok a falu rossza 
egyedül...", „Két gyöngye volt a falu- 
nak, két viraga..." és „Juhász legény, 
szegény juhász legény.." A könny és 
mosoly harmatcsillogása, a 
és öröm oly annyira emberi érzése 
elevenedik meg ezekben 
zenésképekben. 

fájdalom 

a bájos 

Müsormegváltás: Fentartott hely : 
35 lei. I. hely 25 lei. II hely 15 lei. 
III.Éhely 10 lei. - Az EMIR előfizetői 
részére a müsor 
költelező. 

Mindenki ebédjét 
házhoz szállitom ! 

Olcsó árak. Kitünő konyha. Étlap szerinti 
étkezés. Menü 20 lei. Olcsó vacsora 
abonoma. Gyomor, cukor és vesebajo- 
soknak külön, kitünő diéta. Tisztviselők- 
nek nagy árkedvezmény. A téli idény 
alkalmával estélyekre, esküvőkre minden 
rendelést vállalok u. m.: hideg tálak, 
sandwichek, pástétomok stb. gyönyörü 
kivitelben olcsón, bármikor kaphatók. A 
legkisebb megrendelést is vállalom és 
pontosan házhoz szállitom. 

Széchenyi-ucca 19. szám. 

Apróhirdetések 
ELADÓ Bajza-ucca 1 sz. ház. Ért. u. o. 
ELADÓ 1 és 2 méteres keményta szél- 

deszka, pallónak is alkalmas. Rákóczi-ut 32. 

ELADÓ 2 drb. használt, de jókarban 
lévő vizmentes ponyva, oldalponyvával. Ért. 
Honvéd-ucca 8. 

ELADÓ sürgősen a Bocskay-ucca 78 sz. 
ház. Ért. Bocskay-ucca 44. sz. alatt. 

KIADÓ Tenkeiut elején egy üzlethelyi- 
ség. Idősebb magános asszony takaritásért 
lakást kap. Váradi uton 2 uccai szoba kiadó. 
Ért. Tenkei ut 22/a. 

megváltása nem 

.
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Rádiómiüiser 
Szombat, december 1. 
Bucuresti 

18 Jazz 
20 Felolvasás 
2020 Ui lemezek 
21 Brahms: Rekviem 

Budapest 
510 Ifjusági felóra 
6720 Szalónzenekar 
650 Mit üzen a radió 
750 Berky Lili és Gózon Gyula előadóestje 
8740 Nagy Izabella magyar nótákat énekel 

ciganyzenekeri kisérettel 
Hangversenyy 

Vasárnap, december 2. 

Bucuresti 

Román zene 
Előadaás 
Románcok és népdalok 
Zenekan 
Cigányzenekarok lemezei 

Budapest 

Ref. istentisztelet 
Róm. kath. istentisztelet 

3 Haaglemezek 
Cigányzene 
Elbeszélés 

„Zsuzsi kisasszony" operett 3 felv. 
Kamarazene 

Héttő, december 3. 
Bulburesti 

Rádiózenekar 
Felolvasás 
Hegedü 

10 

1Z15 
177130 

1915 
20720 

Budapest 
Torna 
Felolvasás 

1 Déli harangszó 
Balalajkazenekar 
Diákfélóra 

6 Eilbeszélés 
Hangverseny 
Hegedü 

9 Előadás 
Cigányzene 
........ 

Nyelvtanitás, magánosan és csopor- 
tosan. Iratkozni az Ipartestület 

Ő irodájában. Ugyanott forditások bár- 
mely nyelvből eszközölhetők. 

............... 

Országos vásárok 
A silindiai országos vásárt december 

16-án, a telegdit dec. 7-én, a vadászit dec. 
12-én tartják meg. Mindenféle jószág [felhajt- 
ható. 

Nem csalódik sem árban, sem mun- 
kában, ha ruháját 

festeti Végh e E és tisztittatja. 
] Kitünő munka mellett olcsó árak. 

kelmefestő cégnél 

hirdeti az uj a szekta, amely mo. 
alakult meg Texasban. A szekta vezér, 

Bibl 

Jén az özönviz, 

aki az Ezechiel testvér nevet vette je 
azt hi deti hivei között, hogy uj özö 
viz fogja megbüntetni az emberisége 
büneiért. Ezechiel testvér praktik 
ember, amennyiben már meg is kezdt 
az uj Noé bárkájára épitését és 
helyeket előre eladja a kiválasztottak 
nak. Ezechiel testvér 1985 re jósolj 
az özönvizet és Noé bárkájában 10 
dollárért árusitja a helyeket. A 10 
dollárokat természetesen előre le kel 
fizetniök a hiveknek, hogy Noé bárkáj 
elkészülhessen. 
:::::: 

Biák-egyenruhák 
előirás szerint a legolcsóbban készülnek 

NAGY GYULn 
uri divatszabónál 

:m"x 
mMinden ul a Singapor 

Taifun-bárka vezet (szom 
balon esle a Központi él 
Terermben.) 

min 

tegs 
segé 

Crisana-CFR komb.-NSC 
Holnap vasárnap d. u. fél 3 órai kezdet 

tel igen nivós mérkőzésben lesz része a 

futbaliközönségnek. Az NSC nagy anyag 
áldozatok árán kötötte le az oradeai CFR és 
Crisana kombinált csapatát, tehát egy feltét- 
len szép és érdekes mérkőzésre van kilátás 
Bizonyos, hogy nagyon sokan vesznek rész 
a merkőzésen, mely iránt nagy érdeklődés 
mutatkozik. ... 

Wimpassing hócinők gyan árban, 
szvetterek, zsemperek, trikók, kesztyü, 

kalap, sál, harisnya, játékáru, 

érte 
nai 

szité 
kat, 
Ora 

retikül 
karácsonyig mélyen leszállitott árban! 

RUBINNÉ, Minerva" áruházában. 
Előnyomdámba a legujabb minták érkeztek. 

syeezet e 

Tanácsülési határozato 
- Schweitzer György, a Nádasér bérlője 

haszonbér leszállitást kért a tanácstól. A 
tanács a kérést elutasitotta. 

- Stanciu Jon és Péteri Lajos jan. 6-ra a s 
a Redut termét kérik. A tanács az előirt di nyuj 
megfizetése mellett odaadja a termet. ben 

- A város két kiöregedett lovat elad. hog 
- Annakidején a jéggyár eladta egy bizt 

lovát, a tanács elhatározta ui lovak vételét. kért 
- 

e. . meg 

Könyvkötést 
is 

és bármilyen 
könyvkötészeti , 

M 
munkát olcsón 

vvállal az 

„Nz Ujság" nyomdája 
Piata Unirii (Toldi-tér 13. sz. 
ELADÓ 5 hold szántófőld a kézai ha 

tárban, Csordás András tanyájanal. Értekezt 
Arany-uóca 56. 

igy 
leve Tip. .Az Ujság- nyomdája Salor?


